



**EDITAL PROPPG Nº 01/2022 - PROCESSO SELETIVO DE ALUNO/A REGULAR PARA
PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E
SUSTENTABILIDADE, CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO, PARA INGRESSO NO ANO LETIVO
DE 2022**

ERRATA – CORREÇÃO DAS DATAS DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Correção da data de realização da terceira etapa do edital, Defesas de Pré-Projetos e Memoriais.
No item “6. CRONOGRAMA DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO”, página 10.

Onde se lê:

EVENTOS	Datas
...	...
Defesas de pré-projetos e memoriais (3ª etapa)	25/04/2022 a 29/ 05 /2022

Leia:

EVENTOS	Datas
...	...
Defesas de pré-projetos e memoriais (3ª etapa)	25/04/2022 a 29/ 04 /2022

As demais datas do cronograma do edital permanecem inalteradas.

Teixeira de Freitas, 19 de abril de 2022.

Comissão de Seleção de Novos Estudantes Regulares do PPGCS 2022

Portaria UFSB CFDT 001/2022